Informatika Azonositd
emelt szint jel:

4. Godrok

Egy teljesen sik terepen a talaj olyan anyagbol van, ami nem ereszti 4t a vizet. Ezen a
terlileten egy egyenes mentén munkagépekkel 10 méter széles csatornat épitenck. A munka
még nem késziilt el, ezért a csatorna mélysége nem allando, helyenként a felszin is érintetlen.
A mar elkésziilt résszel, mint kiilonalld godrok sorozataval foglalkozik a feladat. Az egyszeriibb
kezelés érdekében a godroket ugy tekintjiik, hogy oldalfaluk fiiggdleges, teljes szélességben
azonos mélységli, igy a keresztmetszeti kép jol
leirja a terepviszonyokat.

A melyseg.txt fajlban méterenként
rogzitették, hogy azon a szakaszon milyen
mélyen van a gédor alja. Minden sor egy-egy
egész szdmot tartalmaz, amely a mélység
értékét mutatja — szintén méterben. A f3jl
legfeljebb 2000 szédmot tartalmaz, értékik
legfeljebb 30 lehet. Tudjuk, hogy az elsé és az
utols6 méteren sértetlen a felszin, tehat ott
biztosan a 0 szam all.

Példaul:

A fenti példaban lathato keresztmetszeti képen a melyseg. txt bemeneti fajl tartalmanak a
kezdete lathatd. Az egyszerlibb szemléltetés miatt a forrasfajlban kiilon sorokban szerepld
értekeket itt az dbran egymas mellett szerepeltetjiik. Leolvashatd, hogy az elsé méteren 0 a
mélység. Az elsé godor a 7. méteren kezdddik. Az elsd godor 16 méter hosszan tart, legnagyobb
mélysége 4 méter, térfogata 440 m>. A masodik godor a 26. méternél kezdddik, 3 méter hosszan
tart, térfogata 60 m°.

Készitsen programot, amely a melyseg. txt alloméanyt felhasznalva az aldbbi kérdésekre
valaszol! A program forraskddjat mentse godor néven! (A program megirasakor a felhasznald
altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a
rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernyOre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a képernyore
a feladat sorszamat (példaul: 2. feladat)! Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse meg a
képernyon, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be és tarolja el a melyseg.txt fajl tartalmat! irja ki a képernydre, hogy az
adatforras hany adatot tartalmaz!

2. Olvasson be egy tavolsagértéket, majd irja a képernydre, hogy milyen mélyen van a godor
alja azon a helyen! Ezt a tavolsagértéket hasznalja majd a 6. feladat megoldasa soran is!

3. Hatarozza meg, hogy a felszin hany szdzaléka maradt érintetlen és jelenitse meg 2 tizedes
pontossaggal!

4. Irjakia godrok. txt fajlba a godrok leirasat, azaz azokat a szamsorokat, amelyek egy-egy
g6dor méterenkénti mélységét adjak meg! Minden godor leirdsa kiilon sorba keriiljon! Az
allomany pontosan a godrok szamaval egyez6 szamu sort tartalmazzon!
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A godrok. txt fajl els6 két soranak tartalma:
2 22 2 443223344322

2 2 2

5. Hatdrozza meg a godrok szamat ¢€s irja a képernyore!

6. Ha a 2. feladatban beolvasott helyen nincs godor, akkor ,,Az adott helyen nincs godor.”
iizenetet jelenitse meg, ha ott godor taldlhatd, akkor hatdrozza meg, hogy

a)

b)

mi a godor kezdo és végpontja! A meghatarozott értékeket irja a képernydre!
(Ha nem tudja meghatarozni, hasznélja a tovabbi részfeladatoknal a 7 és 22
értéket, mint a kezd6 és a végpont helyét)

a legmélyebb pontja felé mindkét irdnybdl folyamatosan mélyiil-e! Azaz a godor
az egyik sz¢1¢t6l monoton mélytil egy pontig, és onnantdl monoton emelkedik a
masik széléig. Az eredménytdl fiiggden irja ki a képernydre a ,,Nem mélyiil
folyamatosan.” vagy a ,,Folyamatosan mélyiil.” mondatot!

mekkora a legnagyobb mélysége! A meghatarozott értéket irja a képernyodre!
mekkora a térfogata, ha szélessége minden helyen 10 méternyi! A meghatarozott
értéket irja a képernyore!

a félkész csatorna esdben jelentds mennyiségii vizet fogad be. Egy godor annyi
vizet képes befogadni anélkiil, hogy egy nagyobb szélvihar hatdsara se ontson
ki, amennyi esetén a viz felszine legalabb 1 méter mélyen van a kiilsé felszinhez
képest. Irja a képernyére ezt a vizmennyiséget!

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

1. feladat
A fajl adatainak szama: 694

2. feladat
Adjon meg egy tavolsagértéket! 9
Ezen a helyen a felszin 2 méter mélyen van.

3. feladat
Az érintetlen terltilet arédnya 10.09%.

5. feladat
A gbdrdk szama: 22

6. feladat

a)

A gbddr kezdete: 7 méter, a gdbddr vége: 22 méter.

b)

Nem mélyltl folyamatosan.

c)

A legnagyobb mélysége 4 méter.

d)

A térfogata 440 m”3.

=)

A vizmennyiség 280 m”3.

45 pont
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